
NEO Mülltonnenbox
Montageanleitung

143 cm

71,5 cm

91
,5

 c
m



www.traumgarten.de

2  Seitenwände	 1195 x 900 mm	 (a)
1  Rückwand		  1195 x 665 mm	 (b)
1  Tür 			   1165 x 655 mm	 (c)
1  Klappdeckel		 730 x 920 mm		 (d)
2  Abdeckleisten Seite	 920 x 70 mm		  (e)
1  Abdeckleiste vorne	665 x 70 mm		  (f)
1  Anschlagleiste 	 15 x 28 x 1175	mm	 (g)
1  Diagonalstrebe für die Tür			   (h)
1  Aluleiste (ist an der Seitenwand befestigt)

Einzelteile

Wichtig: Alle Verbindungen vorbohren!

Die Rückwand (b) zwischen beide Seitenwän-
de (a) setzen und mit jeweils 4 Schrauben 
4,0 x 70 mm verbinden.

Beschlagbeutel enthält:
1 Türriegel
4 Scharniere A2 60x60 mm
6 Stück   4x50 mm Edelstahlschrauben
8 Stück   4x40 mm Edelstahlschrauben

15 Stück   4x25 mm Edelstahlschrauben
8 Stück   4x70 mm Edelstahlschrauben

12 Stück   3x30 mm Edelstahlschrauben
20 Stück   3x16  mmEdelstahlschrauben

1

a a

b

c

d
ee

f

g
h

b
a

aa

b



NEO Mülltonnenbox 

Beide Seitenteile unten mit der mitgelieferten Alu-
leiste verschrauben. Tipp: Zur leichteren Montage 
legen Sie die Box auf die Rückseite und verschrau-
ben die Aluleiste jeweils mit 4,0 x 25 mm Schrau-
ben.

2

66,5 cm

a

a

Die seitlichen Abdeckleisten (e) für den Klappde-
ckel sollen hinten und an der Außenseite bündig 
aufgesetzt werden. Die Abdeckleisten hinten mit 
2 und vorne mit 1 Schraube von oben in die senk-
recht stehende Rahmenleiste schrauben.

Die vordere Abdeckleiste (f) wird bündig zwischen 
die Seitenwände gesetzt. Bohren Sie von unten in 
die seitlichen Abdeckleisten vor und verschrauben 
Sie diese mit 4,0 x 25 mm Schrauben. Hinweis: Die 
seitlichen Abdeckleisten stehen etwas vor.

66,5 cm

ee f

3

Zwei Scharniere ca. 8 cm von oben und unten an 
der Anschlagseite mit 3,0 x 16 mm Schrauben an-
bringen. Anschließend die Diagonalstrebe (h) auf 
der Innenseite der Tür befestigen (4,0 x 25 mm 
Schrauben). Die Türwand kann als DIN links und DIN 
rechts verwendet werden. Die Diagonalleiste muss 
innen so angebracht werden, dass sie diagonal von 
oben nach unten zur Scharnierseite verläuft.

4
2x

3x

4,0 x 40 mm

4,0 x 50 mm

7x



Technische Änderungen zur Produktverbesserung vorbehalten.  Diese Anleitung stellt einen Entwicklungsstand des Produktes dar.	 Stand: Februar 2014 Version 1.0

Die Anschlagleiste (g) mit der flachen Seite innen 
an den Rahmen der Seitenwand mit 4,0 x 40 mm 
Schrauben befestigen.

Die restlichen 2 Scharniere an der Hinterseite (ohne 
Querleiste) außen und bündig am Klappdeckel mit 
3,0 x 16 mm Schrauben befestigen. Den Klappde-
ckel hinten bündig auf den seitlichen Abdeckleis-
ten ansetzen und mit 3,0 x 30 mm Schrauben ver-
schrauben.

Den Riegel zum Schließen der NEO Müllbox in die 
gewünschte Höhe bringen und mit 3,0 x 16 mm 
Schrauben anbringen.

Die Position der Tür in der Höhe mittig ausrichten 
und die Türscharniere an der Innenseite des Rah-
mens befestigen (mit 3,0 x 30 mm Schrauben).

Um mehre Bausätze in Reihe miteinander zu ver-
binden, verwenden Sie dazu je Verbindung 4 
Schrauben à 5,0 x 70 mm.
Vorbohren jeweils nicht vergessen.

5

6

87

3x

4x

Pflegehinweis
Der Bausatz ist werkseitig vorbehandelt.
Behandeln Sie diesen trotzdem zeitnah nach der 
Montage mit unserer grauen Lasur in Art. 1397.
Je nach Witterung und Standort sollten Sie dies
zum Werterhalt regelmäßig wiederholen.


